NORMALIZACION - Acotacion y cortes Prueba n° 2

A) La pieza 1, representada en perspectiva isométrica, tiene en su interior un hueco en el que se ajusta la pieza 2.
Se pide: representar, a escala 2:1, el alzado de |a pieza 1 con un corte a 80°. Acotar segdn normas.
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Pieza 2

B) Representar en diédrico, a escala 1:1, la pieza dada en perspectiva isométrica mediante las vistas, cortes y/
0 secciones que se consideren necesarias.

PROPUESTA "B”

Escala 1:1
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NORMALIZACION - Acotacidn y cortes Prueba n° 2

A] La pieza 1, representada en perspectiva isométrica, tiene en su interior un hueco en el gue se ajusta la pieza 2.
Se pide: representar, a escala 2:1, el alzado de la pieza 1 con un corte a 90°. Acotar segun normas.
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SOLUCION “A”
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B) Representar en diédrico, a escala 1:1, la pieza dada en perspectiva isométrica mediante las vistas, cortes v/
0 Secciones que se consideren necesarias.
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